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1.  Rozwiąż układ równań: 

{
𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 6
𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑧𝑥 = 6

 

2. W trójkącie ABC kąt CAB ma miarę 75, a wysokość CD jest 

dwa razy krótsza od boku AB. Policz miary pozostałych kątów 

tego trójkąta. 

3. Dany jest czworościan ABCD. Punkty A’, B’, C’ leżą 

odpowiednio na krawędziach AD, BD i CD. Odcinki BC’ CB’ 

przecinają się w punkcie K, odcinki CA’ i AC’ w punkcie L, a 

odcinki AB’ i BA’ w punkcie M. Wykaż, że proste AK, BL i CM 

mają punkt wspólny. 

 

 

 

 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 4 kwietnia do północy. 
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